HARFAISOEE KM S CERR 7 49 F)

I -343
EEEROHEEXRTEENOEF MLICET 2 —ER
BE  ERAO L& EW duh H
BWH KR AH KN
LY

HEEERO X UHEMBLASEMIHHERR A BEICET M 2546, EXRFREOWERHITN
MITEDBERTHIERBC GUTFREAREHTZ) o UL, JOBERTREBOREHE DO H
BERETELCLS (ARBERBBENTXONV) ZEFZEEINTOBVAT, EROBEFEERLBRITLE
BRy—VEBELTOSEEZ 6D,

CITH ZOXEEZEBMERLAERR KON EHORERN UTHRBREHTE) 2H0, HE
DEEROZRIER L TUT - LEXRRAHRROIESTHRBED EBITHRIIOVWTE LD D,

LEHEEREETFMEUALHRR 4o Mt e )
H-10kL>57%. FEEEEk ha:ho TEENRZLIAELTY ¢
5 (TRDEELRY) HESRTHEERREAREKICeTFIVET . Z i

BHAOWEEREE ROV TUTINRT
(1) ETHERY (BoEy) BLTETYVH (v, v ) &

EECEEHPET 588, BHER2CHRLTE8E P L R ,
ORBEFEOOTS (ex ey) B—EN LD, BRICIIHE * B0 (B, vy)
FHEIOHEWS (PPy) BWERT S, CORNZEBLIEREBD -1 SRR X UBHER

EEH-BEOFSHOBKER () () TEINhE, gk, ThoFEFNMMLUCERRFEGOEL N -EO
THORREK B) TEZNS,

Exaz {Gh- v Gve- v a0t (Px- aPy) /hs} /Es G = 0 x-Pr/lla, &3 = 0 w+Ps/ho

Enz= (Fya- Va0 - vad st (Py- v aPx) /ha} /Ea Ova= 0 yu-Py/ha, &b = 0 yo+Py/ho } @)
Eu= {Gu Vi vidy va (Px+Py) /ha} /Ba Q) E=° xR /Bx- v yx 0 y2/Ey- v ox 0 2% /Ex
gz {Fxo- v o Ty~ vb 0 (Px- v oPy) /e} /Ev eya=0vR/Er Vo 0:8/Ee vy 0 x8/Ex; (3)
gz {Gyo- yb g b Txo- (Py- v oPx) /he} /Eb 8= 028/F- Ve 0x2/Bx- V2 0 y#/EyJ

gaw= {0 m vy Tx- Vo Oyt v (PxtPy) /o} /Es
ZITy £ 04 (i=x,y,2, j=ab, RB); EMa (j=a) ,EED (=b) ,BERBHUEK (=R) OFEVTAHB IV
EEH B, vy (=ab); Eia, SR OMMEEH. R7 v vRBLUCEE, B, v (k=x,y,2, i #K); E
TEFHEEOTHERERHB LR T Y Vi, PPy BEIKEHTAINA. £2FT,
X (1)~ @)t BRICET S xy FEASEF R4, AREES L TUTOZRER
ExR= Ex= Ex, EyR= E p3= Eyb, € :8= (ha £ mathe £ ) / (hathy)
gxx= (ha 0 xathe 0 ) / (hethd) , 0 y%= (hs 0 yotho o ) / (hathe) , O 288 = = O }(4}
EEETEZIEICED. BXEH RO EWR AR B L ORT Y VOB ERIK ) THEA NS,
Ey= {(Es v sha+Ev v ahv) 2 - (EshatEshe) 2 } / [(hathv) {Esha (v ?-1) +Eshs (v a?-1)})
Ez= (hathv) EaEv/ {Ev (hat2 v 2 @) +Ea (-2 v v )}
v yx= {Ea paha (y52-1) +Eb yohy (v a? -1)} / (Eaha (v 52 -1) +Eshs (v 2 2-1)}
v y=Eo (he+h) (ha v ot (1- v ) @} / (he {Ev (het2 vaa) +Ea (ho-2 v o @)} ) G
Z 4. @ =haw (Ba v o-Ep v 2) / {Eaha (1- v v) +Eshs (1- v 2)} J
Q) BAMBEERK (G)
BERRFEEROCANBRRIII DL TR—FENKEA S I EREHTH D T TEEERD IR
NTOBRXEMNBIEET S, G=EyEe/ (Ey+Ez+2 v »Ey)  (6)

686



EARSBS0EFELFEMBRES CFR T F9 H)

3. WMBA LKA LK

B -2~4 3R 5) (R EBETMD IFINTOBZR (D) BRRD »oRDIBBEROEKS

7?:“ L t) DT & % o
Ey = (Eth'Ebhb) / (hl+hb)

Bl-2i38FH/N 54 ~5 & UTCE/EDBEEAZI R
BAOWETH S, Ery v o FE/Es VR E MBI EHR
ROFPRELEEPBARATH 1 HBETH S, £70.Ey,
vddRT Y VHDSE UBE (V= vo) I3 E/B T L 5
TREAMOFHERICH L THRESFADOVTAREICE—&
BAEILHEHATR CBEELAI N5, R-3ERA
BRI A—SELT v/ v DBERIAIELEETH S,
WTFNORBEERSGURROFBKRELS. v/ v e OB
KHCIROZERERECEDFIC v nDERBRES O
ENbhE, R-43RAHNTA -5 &LTh/he ZZ 4L
SRIEES T, E/BEv=10, v o/ v1v=0.5& LT3, LTH
OHHEEHOEBXOAPRE O /e BRREL LB E
ERDSOBHIES BB OB ROERNNELES
T EBbIM 5,

B-5,6 3% BREREKREAOIFEMBHTIC L 2EX
RAUEOITRBELAK LIDOTH S, E. Gz
W& SR (6) FROTD, BIT%H L E=10,000kgf/
orf ,E»=1,000kgf/ ot , v 2=0.2, v v=0.4,ha/ho=2, BB WL B
=0°ELTHD. B-4%28BTAHEE, v TIISKIBE.
Ee, vy TR 60~B0BBEZTNZTNHRBEBROF KR EUVE
TRELTOBIEENS, B-5,6 LD 0y TxviZD0
TREXOBERICHELZRZIR SNV, oxIHE
MEOHAIEZOE T T HANMEOS & XM H#kH
B oBN BT TENThlROBITERICERNS
SNB, U ZEOEREBERTHISUBETHH D
BEORFHETRIENRBIZIZNEIEEREZE LR
EXbIhG,

L ¥ )

HRBERO LS nHEHHEHEERR T REICET NV
T oBROBlEREERE LT EBOMBE FHOE D
FTEWELCUL (ABERHEN TS £HTD
HER G) &, HERBHAINTVEEBDLIER (7) %
HAORoh3 R REBOERICEH U THBLZ L i
Tol. TOER. SEOBRFIORHETIZ. HXRF
HEARDE ~ ORHEHIER (D) IKHBELTK (5) oF
RECFMIN AP EEROBOPEROISHIREICE
RBHRBITOOTRNENI Edtbino Tz,

BEXHR 1)
TARFESR : TREHEODHOERTFE, 1975

115

@B pERK)

1.05

114

085

,Ez= (hl+hb) EsEv/ (Exhb+Ebha)
v yx= (Eaha+Evhv) / (Eahs/ v a+Evho/ v v) , v zy= (haths) EsEv (hs v athe v ») / {(Eaho+Evhs) (Eaha+Evhe)}

)

Ez, vy
11 P
yal Fa=1000~100000 kgf/ o
/7‘ Eb=1000 kgf/ cnf
/ Ey, Woyx |{yva=p =02 ha=hp

0 10 20 30

4 50 60 70 80 %0 100
Es / Eb

B2 RN 5BERROLE (1)

~ 13 ! \ l yox
% 1s}~E=10000 kgf/ o L
&£ 17+—E»=10000 kgf/ cxf
# ;_g-* v 2=0.1~0.5 —
& 1y =01 —7
{12 13}—{ha=hyp _ A i — v zy
ﬁ :1 SRV i m— el Ez
N 1 e e = Ey
09
05 1 52 25 3 35 4 45 s
va/ve
R~ 3 R &R &k 2RO L (2)
Ea=10000 kgf/ off
e TTEL E5=1000 kg orf
R 18 T v a=0.2
17 3 v =04
E.
&8 18 z =T ha/h b=1~10
®a———ttree. i S
13
12
T b —
ﬂ 0.; "Ly

o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
ha/hb
B—-4 %hEREERNck 3EERBOLE 3)
t%lf/cm’
R\ T X e

/

Txy

Q P (f/ cif)
M-5 HENEERNCLIEBANSHOLE (FHEWE)

T ERA T gk

P tff erf

e

Y Yoy

g x

TAYANAN

[
Txy

0
—

P (tf/crl)

— EAR -oo kR

B-6 HBRASERACLZEMNEHDLE (FEAMFER)

687



